

你今年买显卡了吗？升级电脑配置了吗？如果你一直关注硬件DIY市场的话就会发现，自从虚拟货币价格回落，行业逐步回归理性，用于挖矿的显卡需求下降后，显卡市场就经历了一波“过山车”行情。而随着显卡价格明显回落，此前“买不起”的人又陷入了“不敢买”的观望状态。

这背后的原因是有部分用户买涨不买跌，总觉得价格还会下降，加上市面上出现了部分矿卡，导致用户有购买顾虑。但买显卡真的还要等吗？市场还有下降空间吗？要观望到什么时候，才适合出手？

渠道联合厂商推出30天无忧试用和价保服务，让用户购买无忧

实际上，显卡价格已基本已经回到合理区间。在经历过一波“价值回归”后，当前市场上的显卡产品部分已回归官方指导价。统计当下显卡主流型号的价格变化，可以看出，当前中低端产品价格已较最高点回落40%至50%，高端产品价格已较最高点回落50%至70%，且从年初至现在，显卡产品价格均基本回到理性水平。

（数据来源于媒体公开报道及京东页面）

整体来看，显卡价格已明显回归“正轨”，当前显卡DIY市场和价格已趋于理性水平。对于那些在近期有计划购入显卡的用户来说，一个利好的消息是，京东电脑数码携众显卡厂商在近期放出了大招：针对以显卡为主，包括CPU、主板、电源等在内的电脑DIY硬件产品，推出了“30天无忧试用”以及“价保618”服务支持，帮助消费者减轻购买顾虑和降价担忧。

其中，“30天无忧试用”是指即日起，用户在京东购买显卡、电源、主板、散热，以及机箱等配件产品，自购买第8天开始到第30天内如不满意，在满足退货所需基本条件前提下可享受一次退货退款服务。

而“价保618”其实早在4月中旬就已经上线。从4月15日0点起至6月18日24点，用户在京东下单“价保618”显卡产品，6月18日24点之前如商品价格下调，可通过京东网站或京东APP“我的京东”-“价格保护”，按照JD平台价保规则申请退差价。京东电脑数码事业部电脑组件业务部负责人蔡欣洋在接受媒体群访时表示，这可能是显卡这个行业历史上最长的一次价保周期，只要说是你买贵了，都可以通过系统里面的价保功能，或者是通过跟客服的沟通，去申请到差价的返还。

京东电脑数码联合显卡厂商推出“30天无忧试用”和“618价保”，充分显示出渠道和厂家对于显卡价格企稳的信心。并且微星、AMD、华硕、影驰、技嘉等主流显卡品牌都参与这两项服务，这意味着主流品牌厂商已达成显卡价格企稳共识。参与此次“30天无忧试用”和“618价保”的显卡产品，也多为品牌厂商的高端显卡产品，包括了当下最热门的微星GeForce RTX3090Ti BLACK TRIO 24G显卡、华硕TUF RTX3080-O12G-GAMING、影驰GeForce RTX3070Ti金属大师OC N卡、技嘉3080ti超级雕、AMD RADEON RX6950XT台式机显卡等等。

显卡市场迎来筑底企稳信号，用户不宜再观望

在京东电脑数码和厂商推出“30天无忧试用”和“价保618”服务之前，还有不少用户认为高阶显卡的价格虽然下降，但还是和预期的价格存在差距。而随着这两项政策的推出，京东电脑数码和众厂商的这一举措，无疑向显卡市场释放了明显的筑底企稳信号。

显卡作为加速运算的核心部件，已广泛用于人工智能、云计算、影像处理等各行各业，已不仅仅是一个提升游戏性能的硬件，现在主要的消费群体还包括设计师、电竞从业者、视频内容创作者、发烧玩家等等。

蔡欣洋指出，GPU的供应属于全球芯片供应链的一个部分，在全球疫情的不确定性、人民币对美元汇率不确定性的影响之下，加上之前挖矿暴涨行情里积累了很多没有购买的玩家、用户的刚性需求都还没有被释放，到现在的话，其实已经逐渐到了可以购买的一个比较合适的时间。

针对当下市场价格受到一些“挖矿”淘汰的显卡流通，增加用户对于购买的顾虑的情况，蔡欣洋表示，京东一向是有正品保障，跟品牌的协议中也会有针对这种二手、水产品的严格处罚，同时会不定期的抽检库存产品，所以能够确保京东自营在售的都是新卡，绝对不会出现矿卡。有了产品质量、价保618、以及30天无忧试用等多重服务保障，其实现在用户完全可以放心购买。

一言以蔽之，如果有需求，618作为未来一段时间内的价格低点，可以考虑下单购买。